Архив отзывов пациентов ГБУ РО «Городская клиническая больница N°10»

Николай Геннадьевич

Поздравляю с наступающим Новым Годом замечательный коллектив поликлиники и её заведующую Башмакову Светлану Евгеньевну! Хочу отметить их отличную работу и заботу о пациентах. Отдельно благодарю участкового врача терапевта Семененко Елену Васильевну за ее профессиональный подход к работе и чуткое отношение к людям. Желаю всем здоровья и успехов в работе!

Дата: 2018-12-28 14:09:23

Татьяна

От всей души выражаю благодарность заведующей 2-м поликлиническим отделением Башмаковой Светлане Евгеньевне за профессионализм, сердечную теплоту, доброжелательное отношение к своим пациентам. Отдельную благодарность выражаю мл.медицинскому персоналу отделения за чистоту, уют и чуткость по отношению к пациентам. С уважением Сафонова Татьяна.

Дата: 2018-12-04 12:06:58

Татьяна

Низкий поклон врачу гинекологического отделения Пшеничной Ирине Николаевне и ее помощнице Гасюковой Ирине Михайловне за то, что сегодня помогли решить мою проблему, которую мне не могли решить почти полгода в поликлинике на Стройкова. Я уже отчаялась. И вот попала в хорошие руки. Ирина Николаевна хорошо приняла, все объяснила и сделала свою работу на пять с плюсом. Врач от бога. Я безгранично благодарна им и заведующей Любимовой Алле Юрьевне, которая оперативно отправила меня к нужному врачу.

Дата: 2018-11-07 16:06:2

Олеся

Хочу скзать огромное спасибо персоналу МГК ГКБ № 10 за профессиональное и деликатное отношение к своим пациентам. Это очень важно в этот период. Я прошла скрининг первого триместра: мне сделали узи (врач Касаткина Н.М.) и биохимический анализ (забор крови проводила мед.сестра Ольга Михайловна) на наличие генетических аномалий и консультация заведующим отделением Якубовским Г.И. Хотелось бы что бы во всех ЛПУ было такое же отношение к своим папиентам.

Дата: 2018-09-18 10:08:08

Юля

Хочу поблагодарить сотрудников отделения патологии за их внимательное отношение ко мне,и остальным беременным женщинам. Так получилось, что я провела там с 29.06.2018 по 06.08.2018 г,не буду вдаваться в подробности. В итоге 31 июля я родила мальчика путем кесарево сечения. Все до одного специалисты были внимательны. Спасибо всем кто был со мной рядом в это время.

Дата: 2018-08-12 15:52:53

Антошина Анастасия Николаевна

Хочу поблагодарить заведующего стационаром отделения реабилитации Филичкина Андрея Александровича и процедурную сестру Степашкину Елену Александровну за высокий профессионализм, квалифицированную помощь, за лечение, за доброжелательность и хорошее отношение к пациентам, за доброту и человечность. Спасибо! Поздравляю весь коллектив больницы № 10 с наступающим профессиональным праздником - Днём медицинского работника и желаю всем здоровья и благополучия! С уважением, Антошина А.Н.

Дата: 2018-06-16 12:25:2

Николай

Хочу выразить глубокую признательность врачам кабинета кардиологии поликлиники №10! Особую благодарность поликлиническому отделению №10 на ул. Белякова,д.8: Заведующей отделением Башмаковой Светлане Евгеньевне. За высокий профессионализм, выдержку и терпение к пациентам участковому врачу терапевту Семененко Елене Васильевне. Большое спасибо за вашу работу!!!

Дата: 2018-05-17 12:58:16

Светлана

После родов лежала в физиологическом отделении на 3 этаже, впечатлений масса. Сказать что понравилось, это ни чего не сказать. Персонал весь вежливый, внимательный. Детские медсестры и врачи с детками обращаются аккуратно, как со своими...каждого окружают заботой и вниманием. Все врачи всегда готовы ответить еа любые вопросы, всегда открыты для общения. Всегда помогут. Очень комфортно психологически находится в этом отделении...спасибо за вашу работу, поддержку и советы) вы Медики с большой буквы!!!!

Дата: 2018-05-15 06:33:56

Светлана

Огромное спасибо Федоткиной Анастасии Петровне за внимательное отношение, индивидуальный подход...спасибо что всеми силами сохраняли нашу девочку) за искреннюю поддержку и терпение) спасибо за вашу работу.

Дата: 2018-05-10 15:14:30

Светлана

Хотим поблагодарить мед.сестру отделения патологии гкб10 Юдину Дину Петровну за внимательное отношение и индивидуальный подход спасибо за вашу работу и человеческое отношение)))

Дата: 2018-04-26 11:28:53

Светлана

Лежала в патологии 10гкб. Хочу отметить работу акушерки Сазоновой А.Г. спасибо за индивидуальный подход и хорошее отношение) спасибо за моральную поддержкуи Вашу работу)

Дата: 2018-04-25 07:41:40

Светлана

Хочу сказать огромное спасибо доктору Сыроватко Дарье Сергеевне за индивидуальный подход и внимательное отношение. Спасибо Вам огромное за Вашу работу.

Дата: 2018-04-23 21:23:50

Ануров А.А.

Большое спасибо терапевту Алексеевой М.Н.! Я очень заболел и, если бы не она, не знаю что со мной было бы теперь. Сразу поставив верный диагноз, она дала направление в больницу (от скорой сразу же я отказался, решил ехать вечером). Когда я позвонил в скорую, там уже знали, что я по направлению от участкового терапевта! Маргарита Николаевна звонила мне на сотовый в больницу, интересовалось как себя чувствую, какой диагноз поставили, какие исследования проводились. Если честно, то я просто в шоке (по-хорошему) от всего этого. Это не только профессионал, но и сопереживающий человек, добросовестный и компетентный Врач! Так же благодарю ревматолога Пронину Н.Н. и оториноларинголога Филатову С.А. Оказывается, очень хорошие врачи существуют! Ведь благодаря им судишь о поликлинике вообщем и о врачах в частности. Очень хочется, что бы заметили работу этих врачей, поэтому я направил благодарственное письмо в Министерство здравоохранения Рязанской области.

Дата: 2018-02-11 19:39:11

Дмитриева Наталья Александровна

Выраем глубокую благодарность за чуткое, внимательное, душевное, отношение к пациентам во 2 поликлиническом отделении Ивановой Вере Васильевне. Спокойна, вежливо, комуника бельна, большое ей спасибо.

Дата: 2018-01-26 21:04:38

Тёлина Галина Акимовна

Хочу от всей души поздравить терапевтическое отделение больницы с наступающими праздниками! Выражаю благодарность заведующей терапевтического отделения Царевой Ольге Николаевне за её профессионализм, чуткое, доброе и внимательное отношение к больным. А также благодарю лечащих врачей Романенко Евгению Владимировну, Абрамову Надежду Владимировну и Елену Павловну за доброе человеческое отношение, качественное лечение. Спасибо также медицинским сестрам отделения за их добросовестный труд и отзывчивость. Как сказал Семашко, сестра - не только медицинский работник, сестра- близкий, свой, родной человек. Всё это носится к медицинскому персоналу больницы. Огромное спасибо и дай Бог Вам всем всего самого наилучшего!

Дата: 2017-12-28 16:07:07

Юлия

Хочется сказать слова искренней благодарности всему коллективу женской консультации за их нелёгкий труд, преданность профессии. Как театр начинается с вешалки, так медицинские учреждения начинаются с гардероба. Так вот здесь, начиная с гардероба, ты встречаешь только тепло, внимание, заботу и хорошее отношение. Особую благодарность хочется выразить заведующей Ирине Александровне Роговской и старшей сестре Елене Сергеевне Зотовой. Низкий Вам поклон! С наступающим новым годом! Всего вам самого наилучшего!

Дата: 2017-12-27 20:04:24

Администрация

В адрес правительства Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациентки Кунриной Н.М. сотрудникам поликлинического отделения № 1 врачу-онкологу Герасимовой М.В., медицинской сестры кабинета онколога Панкиной С.В. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники учреждения на больничной конференции. Пациентка отмечает профессионализм медицинских работников, умение выслушать, поддержать в тяжелой ситуации. Администрацией рассматривается вопрос о материальном поощрении сотрудников по итогам работы к дню медицинского работника при наличии финансирования.

Дата: 2017-11-13 16:15:47

Администрация

В адрес правительства Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациентки Тяпшевой Н.Н. сотрудникам поликлинического отделения № 1 врачу-офтальмологу Агаповой Н.Г., медицинской сестры кабинета офтальмолога Воронкиной Л.Н. В благодарственном письме пациентка отмечает чуткое, внимательное отношение к пациентам, профессионализм медицинских работников. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники учреждения на больничной конференции. Администрацией рассматривается вопрос о материальном поощрении сотрудников по итогам работы к дню медицинского работника при наличии финансирования.

Дата: 2017-11-13 16:14:25

Чебаков Николай Григорьевич

хлчу выразить огромную благодарнрсть за чуткое и внимательньное отношение к пациентам врачу Кадамову Одиномату Вадудовичу, медицинской сестре Новичковой Елене Дмитриевне и заведующей второго отделения 10 гор. бльницы на ул. Белякова- Башмаковой Светлане Евгеньевне. Хочется выразить благодарность всему коллективу и пожелать крепкого здоровья, успехов в их благородном труде.

Дата: 2017-11-03 22:33:16

Администрация

В правительство Рязанской области от пациента Плешивцева Василия Николаевича, поступило благодарственное письмо в адрес медицинской сестры кабинета офтальмолога Воронкиной Л.Н. В благодарственном письме пациент отмечает профессионализм, доброжелательность, внимательное отношение к каждому пациенту Воронкиной Л.Н. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-10-31 11:48:26

Игисенова В.С.

Выражаю благодарность врачу высшей категории, офтальмологу - Вишневской Наталье Ивановне. Наталья Ивановна за долгие годы врачебной практики, не забыла врачебную клятву Гиппократа, выражающую основополагающие морально-этические принципы поведения врача: беззаветное служение людям, бескорыстие и самопожертвование, доброту и отзывчивость. В этом я убеждаюсь, на каждом приеме, у врача Вишневской Н.И. Наталья Ивановна ведет прием с медсестрой высшей категории - Сергеевой Мариной Ивановной, которая долгие годы работает в ГКБ №10. Поликлиника (Дягилево). Жители, проживающие по ул. Белякова и ул. Забайкальской, с искренним уважением и благодарностью относятся к Марине Ивановне за ее профессионализм, внимание,

доброжелательность и желание помочь каждому, кто обращается к ней с просьбой. Низкий поклон врачам и медсестрам, которым нравится лечить людей. Спасибо.

Дата: 2017-10-13 10:20:55

Пациенты

Выражаем большую благодаруость участковому терапевту ГКБ №10(ул. Белякова д.7) Кадамову Одинамаду Вадудовичу за радушный и добрый медицинский приём, желаем дальнейших успехов во всём и здоровья.

Дата: 2017-09-26 19:21:02

Зайцева Мария Сергеевна

Здравствуйте. Хочу выразить свою признательность коллективу терапевтического отделения больницы № 10. Врачам: Попову Вячеславу Александровичу, Андреевой Надежде Владимировне, Нечиной Елене Павловне, медсестре: Болдовой Надежде Евгеньевне и заведующей отделением Царевой Ольге Николаевне, за их профессионализм, за чуткое отношение, за понимание проблем и просто человеческое отношение к себе.

Дата: 2017-09-14 09:07:19

Наталья

Попали в инфекционное отделение с дочкой 3 года в тяжелом состоянии, да еще в ночное время. От нас не отходили, пока не стало лучше. Дежурила Родионова, до самого утра заходила, проверяла состояние. Ирина Александровна - потрясающий врач, грамотный специалист, таких сейчас мало. Главное - нигде в коммерческих центрах не совмещает, поэтому все время на рабочем месте. Спасибо за заботу и всего самого хорошего коллективу детского инфекционного отделения!

Дата: 2017-09-05 21:10:03

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области 28.08.2017г. поступило благодарственное письмо от пациентки Левцовой В.Н. в адрес сотрудников неврологического отделения стационара, в том числе заведующей отделением Толочиной Л.А., старшей медицинской сестре Елизаровой Л.Н. В письме пациентка Левцова В.Н. выражает благодарность всему персоналу неврологического отделения за высокий профессионализм в работе, чуткое и внимательное отношение ко всем пациентам. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников неврологического отделения.

Дата: 2017-09-05 14:10:43

Игисенова В.С.

Спасибо за труд медицинским работникам, которые действительно любят свое дело. **Бегишев Геннадий Геннадьевич** - врач рентгенолог; **Храмова Светлана Васильевна** - медрегистратор флюорографического кабинета. Позвольте выразить Вам безмерную благодарность за оказанную мне помощь, ответственный подход к работе, доброжелательное отношение и желание помогать людям.

Дата: 2017-09-04 14:19:34

Бибин Валерий

Выражаю благодарность врачам и медсестрам терапевтического отделения больницы № 10 за чуткое отношение, высокий профессионализм в лечении моей мамы. Большое спасибо Царевой Ольге Николаевне, Нечиной Елене Павловне. Особая благодарность Попову Вячеславу Александровичу, который в первую ночь боролся за жизнь мамы, и оказал по моему мнению высококвалифицированную медицинскую помощь.

Дата: 2017-08-31 21:20:44

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациентки Шустовой Н.Н. в адрес сотрудников неврологического отделения стационара. В письме Шустовой Н.Н. выражает благодарность всему персоналу неврологического отделения, выделяя зав. отделением Толочину Л.А., лечащего врача невролога Петрову А.В., за профессионализм в работе, качественное лечение, внимательное отношение ко всем пациентам. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО "ГКБ №10". Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-08-30 14:51:50

Аноним

Объявляю благодарность всему мед. коллективу больницы номер 10 за чуткое и грамотное лечение больных, хочу так же отметить главного врача больницы Быстрову О.А, зам. Метряеву, зам. Андрея Александровича, врачей с неврологии Точилину И.А, Лысикову Т.А и еще хочется отметить и пожелать успехов в работе Жариковой Л.В, Сергеевой Т.И, Коржевиину А.В, старшую медсестру неврологии Любовь Николаевну и весь ихний хороший коллектив, отдельно хочу пожелать счастья и здоровью Егоршкиной Л.А и поздравить ее с юбилеем! Спасибо всем!

Дата: 2017-08-26 18:29:34

Ванюкова Юля

Здравствуйте. Хочу выразить свою благодарность замечательному доктору - Королевой Нине Сергеевне. Прекрасный специалист, врач от Бога, умнейший человечек, профессионал с Большой буквы, красивая и умная женщина. Выражаю ей огромную благодарность за свою дочку. Спасибо большое за заботу и добрые слова, за поддержку. За все. Здоровья, счастья, благополучия желаем от всего сердца. Также хочется отметить акушерку Лунькову А.Г. С уважением, Ванюкова Юля.

Дата: 2017-08-06 15:17:51

Гавришко Валентина Петровна

Хотим выразить огромную благодарность Зав.отделением Царевой Ольге Николаевне, лечащим врачам Морозовой Людмиле Сергеевне, Андреевой Надежеде Владимировне, мед.сестре Бричиковой Ольге Геннадьевне и врачу Попову Владиславу Александровичу и всему младшему медицинскому персоналу, которые лечили нас в терапевтическом отделении! Это отзывчивые, внимательные специалисты, всегда готовые прийти на помощь своим пациентам.Помимо квалифицированной помощи всегда поддержат добрым словом, дают добрый совет и не остаются равнодушными. За все им большое спасибо! Действительно для этих людей профессия мед.работника-это не профессия-это призвание, их жизнь, их душа. Низкий поклон Вам за ваш труд. Просим руководство Поликлиники № 10 о поощрении указанных лечащих врачей и объявлении благодарности с занесением в личное дело! Пациенты проходившие курс лечения с 22.07.2017 по 01.08.2017 г. Гавришко Валентина Петровна и Бут-Гусаим и другие.

Дата: 2017-08-03 18:26:11

Юлия Борисовна

В поликлиннику хожу редко, череди большие. Хочу отметить работу женской консультации, отдельно сказать спасибо Роговской Ирине Александровне - очень граммотный специалист, отзывчивый человек!!!!!!

Дата: 2017-08-03 10:21:50

Юлия

Хочу выразить огромную благодарность врачу акушеру-гинекологу Роговской Ирине Александровне. Чуткий, вежливый, приятный в общении, грамотный специалист. Иду на прием всегда с уверенностью, что мне помогут! Спасибо огромное) Наблюдаюсь у Ирины Александровны не первый год - всегда прием на высоком уровне!

Дата: 2017-08-02 20:40:34

Светлана

хочу выразить свою благодарность врачу акушеру-геникологу, Роговской Ирине Александровне. Очень довольна ей как квалифицированным специалистом и просто хорошим человеком, всегда объяснит и ответит на интересующие вопросы. побольше бы таких замечательных докторов!!)

Дата: 2017-08-02 21:40:09

Николаев Александр Владимирович

Выражаю благодарность врачу хирургу Малистову М.Ф.и его медсестре Томиной Н.С.Спасибо за вашу доброту и отзывчивость, за оказанное внимание. Вы не только компетентные специалисты, а также просто добрые и сердечные люди. Спасибо вам большое!

Дата: 2017-08-01 11:00:02

Министерство здравоохранения Рязанской области

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Алешиной Л.В. в адрес участковой медицинской сестры Сусляковой Н.Н. В благодарственном письме Алешиной Л.В. выражает признательность медицинскому работнику за качественное обслуживание, чуткое и внимательное отношение, профессионализм в работе. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-06-30 11:58:2

Bepa

Огромные поздравления всем сотрудникам неврологического отделения профессиональным праздником!Особенно хочу поздравить и сказать слова благодарности врачу Петровой Алине Вячеславовне, которая способна вылечить пациента только одним своим обликом, добрым взглядом, внимательными и чутким отношением к людям. С большим удовольствием наблюдала чёткую профессиональную работу медсестры Жанны, теплое и заботливое отношение к больным санитарки Татьяны (к сожалению, не знаю фамилий обеих). СПАСИБО ВАМ!

Дата: 2017-06-19 13:42:22

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациентов палаты № 17 в адрес сотрудников терапевтического отделения: заведующей отделением Царьковой О.Н., врача терапевта Нечиной Е.П., процедурной медсестры Балдовой Н.Е. В благодарственном письме пациенты палаты № 17 Савостина Л.Ф., Романова Е.В., Захарова Т.М. выражает благодарность: 1. палатному доктору Нечиной Е.П. - за индивидуальный подход к каждому больному, внимание, доброту, профессионализм в работе 2. процедурной медсестре Балдовой Н.Е. – «за золотые руки» 3. зав. отделением Царьковой О.Н. – за хорошую организацию работы всего персонала в терапевтическом отделении. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-06-01 12:18:14

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациентки Матузиной Л.С. в адрес сотрудников поликлинического отделения № 1: врача — невролога Денисовой А.В., медицинской сестры Буробиной Н.В. В благодарственном письме пациентка Матузина Л.С. выражает медицинским работникам благодарность за чуткое и внимательное отношение, качественное лечение, помощь в решение организационных вопросов . С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-05-25 15:33:18

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациента Васильева В.А. в адрес сотрудников физиотерапевтического отделения: заведующей отделением Матекиной З.И., врачу Кановой Е.Н., старшей медсестре Коркуновой Т.В., медицинским сестрам отделения Ларионовой Г.И, Рубцовой Т.Ф., Мыскиной В.И., Стокротской Н.И., Моториной Н.И., Стенищевой Е.Н. В благодарственном письме пациент Васильева В.А. выражает благодарность медицинским работникам за профессионализм в работе, дружелюбное отношение к пациентам, четкую и слаженную работу в отделении. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-05-25 15:32:03

Ирина

Ещё раз хочу выразить свою благодарность отделению гинекологии 10 больницы. Я чувствую себя спокойной за своё здоровье. Очень хорошее обращения всего персонала: врачей -анастезиологов, медсестёр, врача-УЗИ, заведующего стационаром, ну и ,конечно, любимой Любимовой Аллы Юрьевны.

Дата: 2017-05-21 15:03:47

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от пациентки Гугля И.Ю. в адрес сотрудников неврологического отделения стационара. В письме пациентка Гугля И.Ю. выражает благодарность всему персоналу неврологического отделения, выделяя зав. отделением Толочину Л.А., лечащего врача невролога Петрову А.В., за

профессионализм в работе, качественное лечение, внимательное отношение ко всем пациентам. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Лата: 2017-04-14 14:58:03

Железняк Галина Витальевна

Хочу выразить огромную благодарность персоналу отделения гинекологии: заведующей отделением - Любимовой Алле Юрьевне, всем дежурным врачам. Отдельно хочу поблагодарить моего лечащего врача - Шильцову Наталью Серафимовну. Спасибо за Ваш профессионализм, знания и умения, готовность работать и помогать в любое время дня и ночи. Благодарю медсестер (особенно медсестру из процедурного кабинета Наталью) за помощь и уход, за доброжелатьное отношение и отзывчивость. Спасибо младшему медицинскому персоналу, благодаря которому в отделение соблюдается чистота и порядок. Так же хотелось бы поблагодарить Шаповалова Валерия Валерьевича, за его внимательность и терпение при проведении УЗИ диагностики.

Дата: 2017-04-14 18:08:27

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Рожина В.А. в адрес сотрудникам терапевтического отделения стационара. В благодарственном письме Рожин В.А. выражает медицинским работникам благодарность за качественное лечение и внимательное отношение к пациентам. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-04-10 15:15:37

Гугля Инесса

Выражаю огромную благодарность всему медицинскому персоналу неврологического отделения, в котором я находилась на лечении уже в третий раз. Хочется сказать спасибо заведующей отделения Толчиной Л.А. за слаженную работу отделения, за внимательное отношение к людям, находящихся на лечении. Огромная благодарность моему лечащему врачу Петровой А.В. Высокий профессионализм, внимание, терпение, доброта и много других положительных качеств присущи этому человеку. Считаю, что мне очень повезло, что я попала на лечение к таким врачам. От медицинских сестер никогда не услышишь грубого слова, всегда внимательны и терпеливы. Отдельное спасибо Андреевой Ж.Е. Хочу пожелать всему медперсоналу крепкого здоровья и удачи!

Дата: 2017-03-29 13:14:10

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Клеменко В.Р., в адрес участкового врача терапевта Асановой А.А., медицинской сестры участковой Колодруб В.В. В благодарственном письме Клеменко В.Р. выражает благодарность медицинским работникам за доброе, чуткое отношение, профессионализм в работе и грамотно назначенное лечение. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-03-20 11:04:44

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Ермошиной Ю.Н., в адрес врача кардиолога Жариковой Л.В. В письме Ермошина Ю.Н. выражает благодарность медицинскому работнику за доброе, чуткое отношение, профессионализм в работе и грамотно назначенное лечение. С благодарственным письмом ознакомлен сотрудник ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинского работника.

Дата: 2017-03-20 11:03:48

Людмила

Хочу выразить слова огромной благодарности и признательности врачу-ревматологу Прониной Надежде Николаевне и ее медицинской сестре Угаровой Татьяне Михайловне за их доброе сердце, умение и способность найти подход к самым разным людям, заслужить их доверие. Надежда Николаевна - профессионал высочайшего класса, всегда выслушает, все объяснит, даст конкретные советы. Она всегда внимательна, добродушна, отзывчива и находит верные слова, чтобы успокоить человека. Также хотелось бы выразить благодарность медсестре Татьяне Михайловне за чуткое отношение и слаженную организацию приема пациентов при любых обстоятельствах! Очень радует, что такие честные, энергичные и неравнодушные люди, работают в медицине, любят свою профессию и с достоинством выполняют свой долг. Желаю им успехов в дальнейшей работе и профессионального роста! Дай Вам бог здоровья, жизненных сил и благодарных пациентов! С уважением Людмила.

Дата: 2017-03-19 20:44:45

Елизавета

Хотелось бы поблагодарить Цыбизову Марину Викторовну и ее акушерку Бондаренко Галину Алексеевну за добросовестный и многолетний отверженный труд. Настоящие профессионалы своего дела, отзывчивые, всегда приходят на помощь людям.Спасибо за вашу отзывчивость, чуткость, профессионализм. Буду ходить только к Вам и всем советовать. Ставлю оценку отлично!!!!!!

Дата: 2017-03-01 00:53:36

Михеев Сергей

Из-за проблем со здоровьем периодически прохожу курсы лечения в неврологическом отделении. За это время о сотрудниках и работе отделения сложилось однозначно положительное мнение. Выражаю искреннюю благодарность всем сотрудникам отделения: врачам, медсестрам, санитарным работникам. Особенно моему лечащему врачу Лысиковой Татьяне Александровне, заведующей отделением Толочиной Ларисе Александровне, медсестре Андреевой Жанне Валерьевне. Спасибо за профессионализм, хорошее отношение и терпение!

Дата: 2017-02-27 12:23:17

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Глухаревой В.С. в адрес участкового врача терапевта Алексеевой М.Н., врача терапевту терапевтического отделения стационара Попова В.А. В благодарственном письме Глухаревой В.С. выражает признательность медицинским работникам за качественное обслуживание, чуткое и внимательное отношение, профессионализм в работе. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2017-02-16 16:19:13

Ирина

Очень счастлива, что попала в гинекологоическое отделение 10 больницы. Особенно благодарна Любимовой Алле Юрьевне и всем сотрудникам. Благодаря им, этике,воспитанию, вниманию и высокому профессионализму чувствуещь себя человеком.

Дата: 2017-02-10 17:29:52

Раиса Дмитриевна Суровцова

Выражаю огромную благодарность заведующему терапевтическим отделением Царевой Ольге Николаевне. Это высококвалифицированный врач. Всегда подбирает эффективное лечение. А так же, Ольга Николаевна очень доброжелательный человек, умеющий выслушать и вовремя поддержать больного. Побольше бы таких Врачей. Еще раз огромное ей Спасибо!!!

Дата: 2016-12-01 21:06:43

Наталья

Доброе угро. Хочу поблагодарить моего лечащего врача Цареву Ольгу Николаевну за её профессионализм, чуткое отношение и своевременное лечение!!! Нестерова Наталья Алексеевна.

Дата: 2016-11-26 09:37:34

Администрация ГБУ РО «ГКБ № 10»

Уважаемая Наталья Алексеевна! Ваша благодарность зачитана на общебольничной конференции. Администрацией учреждения рассматривается вопрос о поощрении Царевой О.Н.

Дата: 2016-11-28 15:57:02

Валерий

Валиулин Х.Х. Выражаю благодарность врачу Можоровой Наталье Владимировне за внимательное отношение и качественное лечение!

Дата: 2016-11-14 23:10:37

Ольга

Хочу выразить огромную благодарность Пыхтунову Андрею Валерьевичу! На УЗИ хожу только к нему, и всем советую! Профессионал своего дела, замечательный врач и просто очень хороший человек! УЗИ всегда проводит очень тщательно, все показывает и рассказывает! Спасибо большое, Андрей Валерьевич!!!

Дата: 2016-09-30 21:49:13

Ольга

Хочу выразить огромную благодарность Пыхтунову Андрею Валерьевичу! На УЗИ хожу только к нему, и всем советую! Профессионал своего дела, замечательный врач и просто очень хороший человек! УЗИ всегда проводит очень тщательно, все показывает и рассказывает! Спасибо большое, Андрей Валерьевич!!!

Дата: 2016-09-30 21:49:13

Кантур Лариса Ив.

Глубоко благодарна сотрудникам Поликлиники №10-2, дневной стационар, за внимательное обслуживание, прекрасный курс лечения! Стала чувствовать себя великолепно! Появилась бодрость, радостное настроение, Желание жить! Врачу Попову Вячеславу Александровичу. Медсестре Пудовкиной Любовь Ивановне.

Дата: 2016-09-26 14:13:26

Администрация

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Косициной Т.С. в адрес сотрудников первого поликлинического отделения: - врача эндокринолога Чирковой О.Г., Сергеевой Н.В. - врача невролога Каржевина А.Д. - врача ревматолога Прониной Н.Н. - врача офтальмолога Агаповой Н.И. - врача кардиолога Жариковой Л.В. - врача участкового терапевта Спирковой Н.В. - м/сестры врача невролога Тимошиной Н.Д. - м/сестры врача невролога Буробиной Н.В. - м/сестры врача офтальмолога Воронкиной Л.Н. - м/сестры врача участкового терапевта Акишиной В.В. - м/сестры врача ревматолога Угаровой Т.М. В благодарственном письме Косицина Т.С. выражает признательность медицинским работникам за качественное обслуживание, чуткое и внимательное отношение. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2016-09-15 10:42:13

Витта Степановна

Поликлиническое отделение №2 Работники регистратуры - это люди, которые первыми встречают пациентов поликлиники. От их отношения, к нуждающимся в медицинской помощи, зависит настроение обратившихся за услугами в регистратуру. Выражаю благодарность и признательность Агафоновой Галине Валентиновне - за доброжелательность, внимание и добросовестное отношение к своим служебным обязанностям. Может быть, у нас в стране не все так безнадёжно, если есть люди, которым можно сказать СПАСИБО ?!..

Дата: 2016-08-15 16:59:06

джангулова галина

Хотелось бы выразить огромную благодарность за внимательно отношение персонала и особенно заведующий терапевтического отделения царевой Ольге николаевне. Чутко отношение ко всем жалобами и вопросам пациентов и высококвалифицированое лечение. с уважением, джангулова Галина

Дата: 2016-08-01 19:11:49

Раиса Дмитриевна Суровцова

Хочу выразить особую благодарность врачу терапевтического отделения, 10 клинической больнице г. Рязани- Царевой Ольге Николаевне! За высокий профессионализм, доброту к своим пациентам, отзывчивость. При моем заболевании необходимо периодический поддерживающий курс лечения. И только Ольга Николаевна смогла грамотно подобрать мне нужное лечение, после прохождения которого я забываю про свое заболевание. Именно поэтому уже несколько лет я обращаюсь за помощью только к Царевой Ольге Николаевне. Это Врач с большой буквы!!!

Дата: 2016-07-31 16:18:42

сергей морозов

На днях выписался из неврологического отделения 10 больницы и хочется выразить слова глубокой благодарности всему персоналу за помощь оказанную мне в восстановлении здоровья. Обстановка в отделении пропитана заботой о больных, в этом конечно большая заслуга заведующей -Толочина Ларисы Александровны. При всеобщей скудности финансирования медицыны отделение неврологии выглядит очень достойно. Успех работы отделения, конечно построен на подборе профессионально подготовленного персонала. это как младший медицынский персонал (особенно хочется отметить Андрееву Жанну Валерьевну) так и врачи. Мой лечащий врач-Петрова Алина Юрьевна - специалист высочайшего уровня, внимательно относящаяся к любому больному. не буду расписывать положительные черты этот врача, скажу только, что мне повезло, что мне встретился этот ВРАЧ Еще раз с благодарностью Морозов

Дата: 2016-07-05 16:59:11

Валентина

В апреле 2016 года я находилась на лечении в гинекологическом отделении больницы №10. Очень хочу выразить огромную благодарность врачу Шильцовой Наталье Серафимовне, заведующей отделением Любимовой Алле Юрьевне и всему мед. персоналу отделения. Столько внимания и заботы я не встречала ни в одном медицинском учреждении! Врачи, анестезиологи, медсестры, санитарки — все обращались с пациентами, как с родными. Спасибо от меня и всей моей семьи за ваш профессионализм, поддержку, доброжелательность и внимательное отношение к пациентам. Поздравляю всех сотрудников отделения с профессиональным праздником! Добра, здоровья, счастья, благополучия Вам и Вашим семьям!Низкий Вам поклон за Ваш нелегкий труд!

Дата: 2016-06-17 23:12:27

Татьяна Тихоновна Сапрыгина

Это опять благодарный пациент гинекологического отделения больницы №10. При выписке после операции сказали приехать на приём через месяц. Приехала из района, все бегают-работают-спасают, Любимова А.Ю. в отпуске. Расстроилась, не знаю что делать. Так они все подошли, узнали, спросили про дела и самочувствие. У меня был культурный шок. Алла Юрьевна пришла по делам, и увидев меня, всё бросила, одела белый халат и провела осмотр. Дома подруги не поверили в мои (сказки). Так вот, люди, верьте, есть ещё врачи от Бога! С праздником!!!, дорогая Алла Юрьевна и весь коллектив отделения! 16.06.2016 г.

Дата: 2016-06-16 15:58:57

Мария

Мне понравилась врач гинеколог Асварова А.А., отнеслась сначала скептически к ней, т.к. мне она показалась молодая,а значит мало опыта и т.д.).Но после консультации я осталась довольна.Помоему она ещё не испорченна деньгами, пациентами и бог знает ещё чем. Чувствуется от неё какая участливость ПО отношению здоровью пациента. Что в нашем мире большая К редкость.Единственный минус-это eë участку прикреплено Дягилево,а К цыгани,беспардонный народ,которому наплевать на запись,приходят когда захотят,да ещё и целым табором наверно,в итоге ты записываешься,приходишь по записи,а там очередь из 5 цыганок,ждёшь ещё 4 часа,и все молчат(русские).Так я сходила 2 раза,на 3 приём,уже не выдержала и стала ругаться сними, мол почему без записи?а оказывается одна из них запишется на приём,а остальные следом за ней идут, как ни в чём не бывало. Так придёшь к 14.30 по записи, а попадёшь только к 18.30. Это БАРДАК какой то!!!!И все стоят друг за другом горой, не то что наши русские девчонки, сидят покорно ждут своей очереди,я не понимаю их, боятся что ль?В общем надо с этим что-то делать, сплотится и не пропускать никого, раз руководство плюёт на всё. Приём по записи?хорошо,тогда запись должна быть для всех!без исключения!

Дата: 2016-06-09 13:47:46

Мария

Шильцова Наталья Серофимовна является прекраснейшим врачом, стопроцентно знающим свое дело, и высококвалифицированным специалистом. Эта женщина с чистым и добрым сердцем, которое болит за своих пациентов, она всецело отдает все свои силы, навыки, умение, свою любовь и заботу всем своим пациентам без исключения!!! Спасибо Вам! С уважением, Мария.

Дата: 2016-04-30 18:37:04

Министерство здравоохранения Рязанской области

В министерство здравоохранения Рязанской области на имя министра Прилуцкого А.А. поступило благодарственное письмо от Рогачевой Ирины Викторовны в адрес сотрудников первого гинекологического отделения: Хочу выразить слова Благодарности Гиникологическому отделению больницы № 10, под руководством Заведующей Любимовой Аллы Юрьевны.Огромное спасибо Врачу акушер-Гиникологу Пшеничной Ирине Николаевне за ее золотые руки,талант, внимание, чуткость,заботливое отношение к каждому пациенту.Спасибо Анестезиологу Маргарите Николаевне за ее чудо-наркоз.Медсестре интенсивной терапии Татьяне Николаевне за ее профессионализм, оперативность,внимание.Спасибо всему медицинскому персоналу.Такой прекрасный,талантливый Человек и Руководитель как Любимова Алла Юрьевна создала замечательный профессиональный коллектив.Всем ВАМ низкий земной поклон за ВАШ титанический, колоссальный, бесценный труд! Крепкого ВАМ здоровья, процветания, успехов, удачи, любви!!!

Дата: 2016-04-28 10:55:17

Мишина Нина Николаевна

Хочу выразить благодарность ВОТИКОВОЙ Галине Николаевне - медицинской сестре поликлиники № 10. 1 апреля 2016 года у моей мамы - Казаковой Т. И. (1927 года рождения) произошел инсульт. С первых дней болезни к нам стала приходить Галина Николаевна делать уколы, внутривенные уколы сделать и здоровому человеку непросто, а когда он тяжело болен, парализована левая сторона, это еще сложнее осуществить без всяких недоразумений. Галина Николаевна профессионал высокого класса, мастер Золотые руки, все уколы, и внутривенные и внутримышечные проведены по высшему разряду, очень важно и ее дружелюбное, чуткое отношение, моральная поддержка в чрезвычайной ситуации. профессионализм, терпеливое гуманное отношение к моей маме Казаковой Тамаре Ивановне. Очень приятно сознавать, что в наше непростое время медицинские работники не только честно и профессионально исполняют свой долг согласно клятве Гипократа, но и проявляют чуткое гуманное отношение к больному, находят слова поддержки их родственников.

Дата: 2016-04-28 10:52:46

Министерство здравоохранения Рязанской области

В министерство здравоохранения Рязанской области на имя министра Прилуцкого А.А. поступило благодарственное письмо от Блохиной Светланы Васильевны: Я,Светлана Васильевна Блохина, с 21 по 30 марта 2016 года проходила оперативное лечение в Гинекологическом отделении ГБУ РО «Городская клиническая больница 10». Хочу отметить, что заведующая отделением гинекологии Алла Юрьевна Любимова, о которой все больные говорят, что это опытный, талантливый, внимательный врач с золотыми руками, помогла мне, как и многим женщинам, вернуться к полноценной жизни. Под её руководством отделение работает чётко и слаженно. Персонал отделения могу назвать высококвалифицированным и внимательным по отношению к пациентам. От имени больных палаты №5 Сидоровой Екатерины Николаевны, Тимониной Ирины Викторовны,

проходивших лечение вместе со мной, и выражая наше коллективное мнение, хочу поблагодарить зав.отделением А.Ю. Любимову, анестезиологов Рыбкину Маргариту Николаевну, Якунина Алексея Васильевича, операционную медицинскую сестру Князькову Елену Викторовну, врача отделения реанимации Сафрони Любовь Николаевну за успешно проведенные операции, внимательное отношение в послеоперационный период. Это люди, достойные уважения за их нелегкий труд. Выражаю надежду на то, что коллектив отделения всегда будет способным оказывать высококачественную медицинскую помощь женщинам и будет иметь для этого всё необходимое.

Дата: 2016-04-28 10:48:03

Министерство здравоохранения Рязанской области

В министерство здравоохранения Рязанской области на имя министра Прилуцкого А.А. поступило письмо от Буданова Владимира Семёновича в адрес сотрудников неврологического отделения - зав. отделением Толочиной Л.А., врачей Щербаковой С.Н., Петровой А.В., мед.сестры Андреевой Ж.В., в котором отмечает их доброту, терпение, человечность.

Дата: 2016-04-28 10:33:45

Фарносова Л.Ф.

Я, Фарносова Лилия Фёдоровна, нахожусь на лечении в отделении медицинской реабилитации городской больницы №10. Хочу выразить свою благодарность руководству больницы и конкретно Вам Ольга Анатольевна за создание такого нужного для нас пациентов отделение, в котором я имею возможность восстанавливать здоровье. А так же огромное спасибо за грамотный подбор высококвалифицированных кадров, работающих в этом отделении больницы. я много лет страдаю заболеванием ног-диагноз:лимфастаз, венозная недостаточность, подагра.В других лечебных заведениях г.Рязани оказать необходимую помощь по лечению моих заболеваний мне не могли. И только в Вашей больнице в отделении медицинской реабилитации меня внимательно осмотрели, выслушали и назначили лечение. Здесь я поняла, что попала в руки врача действительно специалиста своего дела, не только умеющего, но самое главное, желающего помочь.От чистого сердца простыми словами я хочу выразить свою благодарность за оказанную помощь по восстановлению моего здоровья медицинскому и обслуживающему персонала отделения медицинской реабилитации, а именно: моему лечащему врачу заведующему отделением Филичкину Андрею Александровичу, старшей медицинской сестре Зотовой Елене Сергеевне, медицинским сёстрам и техническому персоналу отделения. Огромное спасибо Вам за ваш профессионализм, заботу, доброжелательности, чуткое И внимательное больным. Действительно для этих людей профессия мед. работника-это не профессия-это призвание, их жизнь, их душа. Низкий поклон Вам за ваш труд. От всей души желаю Андрею Александровичу Филичкину и всему медицинскому персоналу отделения медицинской реабилитации крепкого здоровья, счастья, больших успехов в Вашей нелегкой работе. И надеюсь, что в этом отделении я ещё ни один раз смогу поправить своё здоровье.

Дата: 2016-04-22 08:44:56

Елена

Я с двухлетним сыном попала в детское инфекционное отделение. Нас привезла скорая с сильным отеком век на фоне вирусной инфекции. Малыш плакал или проваливался в сон. Благодаря правильно выбранному нашим врачом, Кащеевой Валентиной Владимировной, лечению уже через день сын почувствовал себя намного лучше: стал кушать, играть, смеяться. Огромное спасибо Вам и всему медицинскому персоналу отделения.

Дата: 2016-04-19 21:32:19

Щербатюк Н.К.,Куликова А.Л.

Мы, пациенты Щербатюк Надежда, Куликова Алевтина, прошедшие лечение в неврологическом отделении, выражаем глубокую благодарность заведующей отделением Толочиной Ларисе Александровне, медсестрам: Духановой В.Е., Соловичук Т.К., Колдиной О.Н.,Андреевой Ж.В., Нестеровой Л.В. за высокий профессионализм, верность своему делу, чуткое, внимательное и душевное отношение к пациентам. Благодаря Вас мы после лечения ощутили полноценный образ жизни. Кроме профессиональных качеств вас присущи доброта, душевность и забота о больных людях. К каждому больному Вы находите индивидуальный подход, терпеливо выслушиваете каждого из нас, даете мудрые советы на будущее.

Дата: 2016-04-18 13:15:06

Борисова Нина Васильевна

Выходя сегодня из больницы после лечения, хочу отметить работу медицинского персонала терапевтического отделения. Зачем бы я не обратилась, начиная с врачей и до санитарок, я получала помощь, внимание. Особенно хочется отметить работу моего лечащего врача Юлии Михайловны Кузнецовой. Она лечит не только своим умением, знанием, но и своей доброжелательностью, вниманием, добротой, тактичностью. Спасибо, низкий поклон, желаю всему персоналу доброго здоровья, удачи! С благодарностью Борисова Н.В, палата №12.

Дата: 2016-04-13 12:49:04

Тезикова А.

Выражаю благодарность медицинскому персоналу терапевтическому отделению за чуткое и терпеливое отношение к пациентам. Лично доктору Надежде Владимировне Абрамовой.

Дата: 2016-04-12 20:55:49

Елена

Здравствуйте!Очень хочу поблагодарить Мазорову Ольгу Викторовну заведующую женской консультацией, за ее отзывчивость и понимание, ну и конечно за профессионализм!!!

Дата: 2016-04-12 20:04:17

Варвара

От всей души хочу сказать спасибо врачам и медсестрам гинекологического отделения 10 больницы города Рязани за теплоту, умение, внимательность, благодаря которым моя мама стала здоровым и активным человеком. Она длительное время страдала недугом, который не давал ей возможности активно жить и работать, уделять внимание своей семье. И вот наконец-то она здорова! Особая благодарность Маркиной Галине Александровне и заведующей отделением Любимовой Алле Юрьевне.

Дата: 2016-04-12 18:22:34

Екатерина

Я, Егармина Екатерина, наблюдаюсь у врача Глуховой Е.Е., врач очень отзывчивая, понимающая, на все вопросы отвечает подробно. Так же хочу отметить Мазурову Ольгу Викторовну, всегда поможет решить проблему любой сложности, очень квалифицированный специалист. Спасибо всем большое!

Дата: 2016-04-12 10:30:15

Виктория

Хочу выразить огромную благодарность медицинскому персоналу женской консультации. Особенно врачу Роговской Ирине Александровне и врачу анестазиологу Никишову Владимиру Александровичу за их чуткое отношение к пациенткам. Хотелось бы таких врачей побольше. Спасибо Вам огромное!!!

Дата: 2016-03-26 23:46:06

Министерство здравоохранения Рязанской области

В министерство здравоохранения Рязанской области поступило благодарственное письмо от Захарова Г.И. в адрес сотрудников первого поликлинического отделения: участкового врача Асановой Е.А. и медицинской сестры Колодуб В.В. В благодарственном письме Захаров Г.И. выражает признательность медицинским работникам за высокий профессионализм при оказании медицинской помоши период эпидемиологического подъёма ОРВИ доброжелательность, чуткое и внимательное отношение. c благодарственным ознакомлены сотрудники ГБУ РО №ГКБ №10". Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2016-03-01 10:32:44

Макеева Татьяна Михайловна

Я благодарю сотрудников физиотерапевтического отделения гор. больницы №10 Рубцову Татьяну Филипповну, Ларинову Галину Ивановну, Канову Елену Николаевну за чуткое, внимательное отношение к пациентам. Они буквально поставили меня на ноги. Я полгода не могла ходить, а сейчас даже отказалась от палочки. Спасибо Вам большое.

Дата: 2016-02-16 12:56:15

Татьяна Петрухина

По скорой помощи 22 января я с пятимесячной дочкой попала в детское инфекционное отделение. У ребенка была температура больше 40!Персонал отделения, врач и медсестры не отходили от нас, пока ребенку не стало лучше!За то время, что мы провели в отделении,со стороны персонала было очень внимательное и чуткое отношение! Врачи и медсестры постоянно заходили, интересовались здоровьем дочки. Отдельно хочу сказать большое спасибо зав. отделением Родионовой Ирине Александровне, врачу Ткачевой Лидии Васильевне и постовым медсестрам: Чувилиной Любови Степановне,Наумовой Ларисе Евгеньевне,Букатиной Татьяне Александровне, Клепиковой Ирине Борисовне,Васькиной Надежде Борисовне и Корчагиной Ольге Валентиновне.Большое спасибо всему персоналу отделения за доброе отношение к пациентам!!!

Дата: 2016-02-13 15:14:03

Министерство здравоохранения Рязанской области

В министерство здравоохранения Рязанской области на имя министра Прилуцкого А.А. поступило благодарственное письмо от Решетниковой Л.Н. в адрес сотрудников первого поликлинического отделения: - участкового врача Алексеевой М.Н. - медицинской сестры Шеломко Т.Н. - медицинского регистратора Мартыновой Н.С. В благодарственном письме Решетниковой Л.Н. выражает признательность медицинским работникам за чуткое, внимательное отношение, отзывчивость, доброту, человечность. С благодарственным письмом ознакомлены сотрудники ГБУ РО «ГКБ № 10». Администрация учреждения рассматривает вопрос о поощрении медицинских работников.

Дата: 2016-02-12 12:39:44

Высоцкая Татьяна Трофимовна

Мне хочется выразить огромную благодарность заведующей терапевтическим отделением Царевой Ольге Николаевне, Врачу с большой буквы , специалисту от Бога, которая лечила меня от гипертонического криза. Помимо квалифицированной помощи всегда поддержит добрым словом, даст добрый совет и не останется равнодушной. За все ей большое спасибо!

Дата: 2016-08-01 14:32:00